

MUNKANAPLÓ

A 2023.03.26–2023. 04.01. közötti
munkatársi mobilitásról Firenze-ben, Olaszországban

Név:

Helyszín: IAL Toscana srl, Via Benedetto Dei 2/A, Firenze

Fő tevékenység: az olasz iskolarendszer tanulmányozása, a duális rendszer ismertetése, iskolák meglátogatása, eszmecsere a tanárok helyzetéről, szakszervezet munkájának megismerése

A kapcsolattartó neve: Pusztai Gabriella

Dátum	Elvégzett feladatok
2023.03.26 vasárnap	Utazás
2023.03.27 hétfő	A kapcsolattartónk, Pusztai Gabriella bemutatta az olasz oktatási rendszert. Furcsa volt hallani, hogy Olaszországban nincs tanárképzés. Bárki, aki egyetemet végzett, jelentkezhetsz tanárnak. Egy versenyvizsgát kell tennie egy független bizottság előtt, ha ezen megfelelt, vállalhat tanári állást. Délután az Oktatásügyi Minisztérium tanácsosa a középiskolai duális képzést mutatta be. Tetszett, hogy igen magas a cégeknél töltött gyakorlati órák száma, ahol a diákokkal ún. tutorok foglalkoznak és felügyelik a munkájukat.
2023.03.28 kedd	2023.03.28-án a Marco Polo szakképző iskolába látogattunk el. Az igazgató, Ludovico Arte igazi innovátorként fejleszti iskoláját. A tanulók után járó normatívából és a pályázati pénzekből sok ötletet valósított már meg, főként a belső tervek átalakításában tanulóközpontúvá tételére vonatkozóan. Az osztályozás kivezetésével próbálkoznak néhány osztályban. A beilleszkedést és a projektszemléletet tartja fontos szempontnak. Ennek érdekében például a nagyobb tanulók segítik a kisebbeket, akár pluszpontokért is. Az iskola célja, hogy a náluk eltöltött időt jól töltsék a tanulók, hogy közösséget építsenek
2023.03.29 szerda	Az IAL Toscana Viareggio-i iskolájában megfigyelhettünk egy ilyen órát, amelyen szakmában dolgozó fiatalok munkavédelmi képzésen vettek részt.

	A tanulók integrációjában jellemző, hogy bárki beiratkozhat, akár nyelvtudás nélkül is az iskolába. Az iskola arra törekszik, hogy felmérjék, milyen kompetenciákkal rendelkeznek és eljuttassák arra a szintre, amit képes elérni. Ha bármilyen kompetenciával rendelkezik a képzés végén, arról is kap „bizonyítványt”. Az osztályozás kivezetését a PILOT rendszerben elkezdték. Ennek kiváltására havonkénti vagy kéthavonkénti értékelést tartanak, ahol megbeszélik a tanuló haladását, fejlesztési lehetőségeit a tanulóval
2023.03.30 csütörtök	Pisában az IPSSAR Matteotti nevű szakközépiskolába látogattunk. Szívélyes fogadtatás után megtekintettünk vendéglátó ipari szakirányú szaktantermeket, kóstoltunk a diákok által készített ételekből, italokból. Az iskola bejárása után egy ülésen információkat kaptunk arról, hogyan próbálják megoldani a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók integrálását, fejlesztését, a lemorzsolódás problémáját. Megtudtuk, hogy nagyon nyitottak más iskolákkal történő együttműködésre, csereprogramokra. Délután megnéztük a világhírű Csodák mezejét, a ferde toronyra is sikerült felmászunk!
2023.03.31 péntek	A program utolsó napján vezetett városnézés keretében, Firenze turisztikai látványosságait, vallás- és kultúrtörténeti érdekességeit tekinthettük meg. A helyi közlekedést igénybe véve megfigyeltük, hogyan lehet egy város élhető és egyben turisztikailag jól szervezett, kiterjedt szolgáltatóhálózattal.
2023.04.01 szombat	Utazás